
 

 

计文件会计处分税务程序 
 

问曰:2005年第91号法何所会计? 

答曰:以2005年第91号法问责定第19条 

税法条款文本 《奉行条例》条案文 

第(19)条。 

该税用于商工之利,曰商业工业之利。 

1- 商工、矿山、采石场、石油企业之利

。 

2- 手工艺品小利所有者。 

3- 凡商工之利,虽止于一,条例宜具于用本

款以为单一之法。 

4- 经纪人佣金代操而获其利,凡经纪业者

何人为买卖出租房地产或一切货物、

服务、动产而获利焉。 

5- 凡僦商、工商、商肆之利,一切、精神

、机械、电气机械之利,而农拖拉机、

灌溉机械、配件、机械、设备之外。 

6- 诸运利。 

7- 割地以处之,造地以生利。 

8- 割地以处之,造地以生利。 

9- 地复垦养施、禽养栏、自孵化场、物

养栏、二十头以上育种育肥栏及农场

渔之利。 

该税亦宜于外投资、处券所生之利。 

第(25)条。 

用该法第19条第3款,居民金融家为私用而买动

产者,出于商工,且当销其日起十二月。  宜视为

单笔市。 

第26条。 

 该法第19条第5款定机械及电气机械电子数机

器 

 

第二(26): 

用该法第46二第1款,在外投资、处券视商业活

动 

用本法第19条第2款,证券投资所生利,谓证券所

生利,处置所资也。 

该法第46条二第1条法豁免不宜居民自然人于

海外投资券中得股息,无问商贾工作 

 

第(26条二第1款): 

宜用该法第18条及第46条二第2条,以 有券合而

不交易者自然人得股息算,或税中通买证券交易

数不过500万英镑,率为5%10%。  视情而定, 据

律第6条定应税数,不宜复在 

 

问曰:文之税务何在? 

答曰:税务会计有二法。 

1- 一法者,公司之簿书,文书之法,书所入之入,成本费,书固定资产折旧 

2- 二曰自由裁量法,其基格由部级,与法律之利指示所规。 



 

 

其一曰2005年第91号律第18条,该条许财政部长因部长指决以发简化之会计制度,以究小微企业之

责,然后必接小微企业之概。 

曰:小微企业定何如? 定其法者何? 

答曰:2005年第91号律第78条答之,其制,小企业谓投资资本不过50,000埃及镠,营业额不过250,000埃

及镠净利润不过20,000埃及镠企业。 

随物价涨折下跌,立法者定因2020年第206号律改该条,改为第38条,该条改营业额为不过500,000,兼

留簿录5年,此许税务机关审纳税申报表之期也。 

注:若  金融家、纳税人有义务存者(常日、表格)失之,则商业籍处具录新簿,谨其目在末税务审讫 

  



 

 

问曰:财政部长以法授其权,岁输申报表何也? 

C:  

 

 

 

第

414号部长令于2009年颁,未行,无所损益。 

然后2012年第54号部长令,责小企业任责,宜于商贾,工役之事,故投资资本不过100万英镑  ,工不过50

人 

议定第91号律第18条,该条授财政部长为度狱立简会计制度之权。 

2005年第91号律第94条及部长所发年度考试样本选择之法。 

(其法营业额..占总利者百分比..岁度亏损,终停死亡之例),其账面度例,而本文由2013年第11号律修定

,其所有度例皆自抽样检查并岁一检,样本检止于书本。 

2009年第9会计之指起于税务界者,以其指为不支本费之文,营业额为净利润、应税之基,因其不合逻

辑,其文或账户解决方案已止,已诉于委员会及诸法院舞台上积矣。  此于公共财政之所感,继以2012

年第54号议也。 为解此危机,其文分为三。 

其一:资本不过100万英镑,工人不过50人,营业额在100万英镑以内公司。 

其二:资本不过100万,职工数不过50人,营业额在100万至200万之公司。 

第三类:资本不过100万,职工不过50人,营业额在200万以上公司。 

  

 升信 笔记本 

  汽车  

常人 101 103 105 

法人 102 104 106 



 

 

第一会计。 

凡算此类,发2012年第12号令,涵盖诸动27份文件,发2012年第42号指令及2013年第30号令,即黄金动

与药剂师会计等订几项会计协议,发2022年第86号令以算汽车。 

纳税申报表别狱附表3与公司会计其附表2。 

纯利 净利润率 工作日数 日销售额 

 以每事行之 310 天(大)  

 以每事行之 155天理发师  

 以每事行之 360天餐厅  

 

请注意者,正(夫、妻、子女、资产、分支机构)及公司有联文者,必精定之,以知中性价。 

值得注意者,公司营业额过数百万,且无征其费文,如承包公、房地产投资,故颁2005年第172号财政

部长法令,以修《行条例》第114条,其修正案估入及成本以致总利,然后在公司者 文以致净利润税基

。 

若宜留意,则分类、述为成本之费,皆不用为常费,例如 

库存商品度为 60,000 EGP 

货周转4倍 

与总百分比为 25% 或 20% 

若销售额 = 75\(60,000*4*100) 若 80/100 

故我有营业额及其成本以得其利。 

然后减文移之费。 

2015年第11号期刊集刊印证之。 

2020年,于税务机关多所研究营业额过于100万英镑者,发第65号令,以明(过于100万英镑)者净利润率

,并于其前(言于财政部长后),以为部长默示可。  特派团团长内委员会可,亦可偏离此指,且言所以退

也。 

既而发2012年第86号令,此特指汽车会计核算也。 



 

 

计文,请注意,为金融家议之,视商店及其位,及参计算机税务帐户下扣除征数,及审合同数,及审海关数

以知入口货物之直。  及审官所得数牒,使得平实金融家责。 

 安神赐予成功 西·

卡迈勒·阿尔加姆里 




